

驻马店正骨医院承办学术交流会 国内知名骨科专家天中论剑

本报讯(全媒体记者 王捷 郭雪峰)12月14日,由驻马店市医学会主办,驻马店正骨医院承办的“驻马店市医学会脊柱微创专业委员会第一届二次会议暨学术交流会”在市区爱克建国国际酒店召开。大会开幕式由驻马店正骨医院执行院长袁宏伟主持。

市卫生健康委、市医学会、大河医疗集团相关领导及陆军军医大学新桥医院、北京大学医学部、河南省人民医院、郑大一附院、河南省骨科医院、中

山大学附属第三医院、苏州大学附属第一医院、青岛大学附属医院骨科医院、解放军总医院第六医学中心、同济大学附属上海市第十人民医院、南阳市骨科医院、驻马店正骨医院等医院的知名骨科专家及驻马店市骨科界医学同仁参加会议。

驻马店正骨医院院长吴鹏向莅临大会的各位领导、专家和同仁的到来表示欢迎和感谢。他说,驻马店市医学会脊柱微创专业委员会第一届二次会议的成

功召开,标志着驻马店脊柱微创的发展进入了一个新阶段,我们将在这个专业平台上深入研究、交流,让学术思想碰撞出更加绚烂的火花。

本次大会邀请了省内外在骨科研究和临床实践中具有卓越成就的专家学者讲学,分享了他们在骨科研究领域的创新成果和临床经验。会议同期还举办了驻马店正骨医院第22期UBE精修班,通过视频讲解、实践操作等形式分享经验。吴鹏说,相信通过本次大会,大家一

定能够获得新理念、拓展新视野、提升专业水平。

作为专业委员会负责人,吴鹏代表全体委员郑重承诺,一定会用心倾听脊外科医生的心声,全力代表驻马店及周边地区群众的利益,深刻理解并积极响应国家和省、市的指导精神,充分发挥学会的桥梁与纽带作用,努力为行业发展提供更多服务,促进行业服务质量不断提高,力争为建设区域医疗中心、建设健康驻马店作出更大的贡献。

高龄患者多次骨折 魏道德骨科医院精心救治

本报讯(文/图 全媒体记者 王捷 通讯员 熊立菊)近日,一位高龄患者在股骨假体周围骨折后,不顾路途遥远,来到驻马店魏道德骨科医院。

这位患者年事已高,被骨折病痛多次困扰。第一次骨折时,该患者在驻马店魏道德骨科医院医护团队精湛的医术和悉心照料下,顺利康复。第二次面临同样的厄运时,这位患者再次坚定地走进驻马店魏道德骨科医院的大门。而这一次,这位患者在洛阳受伤,本应就近就医,但她第一时间联系了驻马店魏道德骨科医院副院长邢志合,连夜从洛阳赶回来。

患者入院后,邢志合深知,高龄患者的每一次手术都伴随着诸多风险与挑战,更何况经历了三次骨折。对此,邢志合立即组织相关专家,对患者展开了全面而细致的评估。在邢志合的科学安排下,各科室紧密协作,迅速为患者完善了一系列相关检查,确定手术方案——在腰硬联合麻醉下为患者行左股骨假体周围骨折切开复位内固定术。

手术台上,邢志合带领手术团队,全神贯注、有条不紊地操作。



他们凭借精湛的医术和丰富的经验,小心翼翼地修复患者受损的股骨,将骨折部位精准复位,并用合适的内固定装置加以稳固。经过数小时紧张而有序的忙碌,手术圆满完成。

术后,在该院医护人员的悉心照料下,患者的身体一天天好转,达到了出院标准。出院那天,邢志合手捧鲜花送别患者(如图)。患

者和家属接过鲜花,紧紧握住邢志合的手,连连道谢。

该院副院长王丽表示:“这份来自患者和家属的高度认可,是对我院全体医护人员辛勤付出的肯定。它将激励我们在未来的医疗道路上,继续秉持‘以患者为中心’的宗旨,不断提升医疗技术水平,传递更多的温暖与关怀,为患者的健康保驾护航。”

驻马店广济心血管病医院提醒: “怦然心动”可能是心律失常

全媒体记者 王捷 通讯员 魏丽

“我经常感觉自己的心脏跳得很快,这是怎么回事?是心脏有问题吗?需要用药吗……”近日,驻马店广济心血管病医院心脏中心门诊接诊了几名患者,说是冬天在家里待久了,稍微一动心脏就跳得厉害。今天,该院心脏中心心内科主任马骏为大家解读心脏是如何工作的,我们通过哪些指标可以了解心脏对身体的影响。

马骏说,心脏可以看作是一栋两层4个房间的小楼房,楼上的房间叫心房,楼下的房间叫心室。心脏也有一个指挥中心,也就是心脏这栋房子的电线,电线铺设在房子的墙壁(心肌)里,负责指挥心脏跳动,电路放电一次,心脏就跳动一次,没有放电就没有心跳。心率,即每分钟的心跳次数。心律,即心脏跳动的节奏。心脏跳动过快、过慢以及节奏异常,都属于心律失常。

当心脏的电路发生异常时,便会出现心律不齐或心律失常,心律失常最直接影响的是心脏跳动的频率和节奏,从而影响血液流动和身体健康。

窦性心律:是指指挥心脏跳动的电信号,由窦房结发起。窦房结是正常心跳的起源,它发出指令让心脏跳动是正常的。所以,如果看到心电图报告单上“窦性心律”“窦性心律不齐”等字眼,不要心急,它们意味着正常和相对正常的心电图。

过早搏动:我们几乎听不到自己的心跳,但有些人,可能会时常主观感觉到心脏“砰砰砰”地跳,即心悸,也就是过早搏动。早搏是指电路提早放电,导致心脏在正常时间点之前提早跳动,如果不听指挥的是心房,就叫房早;如果是心室,则叫室早。

心房颤动:在医学上有一种类似失控的心跳——心房颤动(简称房颤)。房颤是指心房有序的电活动被快速无序的颤动波取代,发作时心跳频率往往很快,可以达到100-160次/分,而且节奏非常乱,发作时间没规律。

心动过缓:主要分为窦房结功能障碍和房室传导阻滞。若心率低于50次/分钟,且伴随头晕、胸闷、胸痛、乏力、注意力不集中、健忘、易怒等症状,需要及时就诊。

虽然心律失常在日常生活中很常见,但不少人对心律失常的危害认识还远远不够。我们应当做到生活规律,膳食合理,保证充足的睡眠,注意劳逸结合,做到早发现、早治疗。

心脑血管与肿瘤微创介入新技术学术交流会 在我市召开

本报讯(全媒体记者 肖鹏飞)12月15日,中国白求恩志愿者介入诊疗技术行动暨心脑血管与肿瘤微创介入新技术学术交流会在驻马店市佳和医院三楼会议室召开。

揭幕仪式上,中国白求恩精神研究会副秘书长、白求恩精神研究会医学创新分会秘书长陈丽先,市卫生健康委主任陈佳,为“白求恩志愿者临床介入技术帮扶基层医院”揭牌。随后,国家863项目首

席科学家、教授韩新巍与佳和医院院长孔卫东一起,为“郑州大学介入治疗研究所佳和医院临床研究基地”揭牌,该基地将成为介入治疗领域科研与实践结合的重要平台,促进医疗技术创新与发展。

揭幕仪式后,韩新巍主持了一场深入浅出的学术交流会。会上,专家们就心脑血管疾病与恶性肿瘤的微创介入新技术进行了热烈讨论,分享了最新的研究成果和技术

进展。通过这样的学术交流,不仅促进了知识的传播和技术的共享,也为中国乃至全球健康事业的发展贡献智慧和力量。

此外,本次活动还设置了互动环节,让参会者有机会与相关专家面对面交流,针对实际工作中的问题寻求解决方案。这一举措得到了广大一线医务人员的高度评价,大家纷纷表示受益匪浅,并期待未来能够有更多类似的学习机会。